

## 樹谷園區邀請鄰近村落社區一起欣賞台灣傳統藝術之美！

樹谷園區服務中心音樂廳於 11/1(日) PM7:30~9:00 邀請”江之翠劇場”演出，將傳統梨園戲結合現代劇場藝術，成功地展現了傳統音樂與現代劇場藝術。

江之翠劇場於 1993 年 1 月在台北縣政府的輔導下成立，同年 6 月成立南管樂府，取其所駐之地「港仔嘴」(今板橋)的諧音而定名，除標示了地緣關係之外，亦隱涵了劇團在發展現代劇場與傳統曲藝的保存創新；更自我期許在社區文化推廣的紮根工作上盡一分心力。自 1998 年起接受國立傳統藝術中心委託，承辦南管戲傳習計畫同年並獲得文建會評選為「傑出團隊」。



樹谷園區為落實與鄰近村落社區建立良好互動關係，服務中心音樂廳所舉辦各項活動及表演均會邀約各村落居民參與，許多民眾甚至不知樹谷服務中心有如此優質的音樂廳，且常舉辦各種科學講座、戲劇、電影、藝術及音樂等表演活動。

由於我們熱情的邀約，此次鄰近村落非常踴躍的來觀賞這次江之翠劇場的表演，有新市鄉、豐華村、社內、大洲及園區長官及民眾等，表演結束後民眾均嘖嘖稱奇該劇團精湛的演出，樹谷園區希望藉由表演讓民眾能多了解此一藝術，認識到南管音樂及戲曲獨特的表演美學，重新認識由台灣堅持傳承下的古老藝術，除了可達到有效的推廣效益，也讓村落居民多了了解樹谷園區。



豐華村陳村長及社區居民